



19 января 2023 года, по благословению настоятеля прихода святых равноапостольных царей Константина и Елены [игумена Филарета \(Авдюшкина\)](#), доброволец храма Валерий Гурьев провел духовно-просветительскую беседу с получателями услуг муниципального бюджетного учреждения «Центр социального обслуживания населения г. Новочеркасска».

Валерий Александрович рассказал собравшимся о духовном смысле праздника Крещения Господня и церковных традициях его празднования.

«В Иордан погружались и грешники, и Христос. Но для первых это было крещением покаяния, и прощение выражалось в омовении. Христос вошел в Иордан, чтобы принять на себя все последствия грехов человека, вместе со страданием и болью, которые грехи приносят.

Принять вплоть до смерти на Кресте, но — в конечном итоге — чтобы победить грех и смерть. И первое действие произошло уже, как только Христос вышел из вод Иордана: воды освятились. Освящение воды стало залогом будущего преображения человека, его рождения в духе, в жизнь вечную», — рассказал волонтер.

В завершение встречи пожилые люди задали интересующие их вопросы, а в подарок получили освященную воду.

